



保持警钟长鸣 拧紧责任螺丝

崇川区召开安全生产专项整治行动工作推进会

晚报讯 3月13日,区委副书记、区长钱锁梅主持召开会议,专题听取安全生产专项整治工作情况汇报,深入分析当前崇川区安全生产形势,并研究部署下一步工作。区领导谭真、张一峰、成媛媛、丁忠明、陈雨林、姜永良等出席会议。

会议指出,专项整治行动开展以来,各牵头部门认真贯彻落实安全生产各项决策部署,按照“党政同责、一岗双责、齐抓共管、失职追责”和“三个必须”的要求,坚持问题导向和目标导向,树牢红线意识和底线思维,不断强化安全生产风险分级管控和隐患排查治理,持续深入抓责任落实、源头防控、监督检查、专项整治、应急管理、宣传教育,安全生产工作取得新成效。

会上,钱锁梅强调,全区上下要充分认清当前安全生产面临的严峻形势,按照中央、省、市的部署要求,保持警钟长鸣,狠抓责任落实,切实维护广大人民群众生命财产安全。

要持续开展拉网式排查,形成安全检查、隐患排查治理的长效工作机制。对各类隐患整改要实施清单化管理,确保做到“一部门一清单”,对于可以立即整改到位的,必须全面整改到位,不能立即解决的,要按照问题性质在一周或三个月内完成相应的整改工作。要注重隐患整改的实效,确保问题彻底整改不反弹,形成“查、改、消”的工作闭环。

要扎实做好安全生产专项整治等重点工作,下大决心、花大力气,以严管严防的高压态势,全面堵塞漏洞,不断健全完善风险防范化解的体制机制。区一级要坚持好按月度、季度调度安全生产专项整治行动推进情况、隐患整改情况的工作制度,及时了解问题、帮助解决问题。各部门、各街道主要负责同志在安全生产专项整治工作中必须要亲自参与、亲自推动、亲自协调,把属地管理责任、部门监管责任和企业主体责任压得更紧更实。

要进一步加强安全生产基础性工作,层层拧紧责任螺丝,确保责任链条全面覆盖、无缝对接,真正形成防风险、保安全的整体合力。要确保人员力量到位,保证工作衔接不断档;要确保业务培训到位,有针对性地组织开展好各类安全生产教育培训,切实提高企业主要负责人、分管负责人以及广大一线干部职工的安全意识与技能水平;要确保责任明确到位,用最过硬的作风确保专项整治落地见效,以铁的担当做事、铁的手腕治患、铁的决心问责,做到动真格、拿硬招、见实效。

会上,区应急管理局通报了全区安全生产专项整治工作推进、上级交办重大隐患问题整改情况,区民宗局、发改委、教体局等15家专项整治牵头单位主要负责同志依次汇报了有关工作进展情况。

杨阳

联合亮剑 3·15 防疫维权两不误

崇川区开展科普宣传、专项检查等活动,维护消费者权益

**统筹两手抓
夺取双胜利**

在3·15消费者权益保护日来临之际,崇川区多个部门联合市场监督管理局开展维权科普、专项检查活动,做到防疫维权两不误。

播开展了新时代文明实践——益先锋“3·15权益保护课堂”,通过宣讲金融知识、电信诈骗案例、防骗措施,视频解读《金融消费者八项权利》及有奖知识竞答等多个环节,引导居民保护自身财产安全。

针对疫情期间居民关注的消费维权问题,文峰街道三里墩社区特别设置了“识破‘攻陷’老年人的保健品骗局”专题科普,提升小区内广大老年人群体防诈骗水平,提高甄别假冒伪劣产品的能力,提倡以科学养生、合理锻炼的方式健康生活。社区工作人员通过线上线下多种方式为居民答疑解惑。

堂前检查 守护舌尖上安全

3月13日上午,新城桥街道市场监管局联同朝晖社区监委会、工会对辖区华润苏果超市的预包装食品和散装食品进行了检查。对检查中发现的超市散装食品柜台标签放置隐患,消费者难以看到食品标签信息等问题,现场检查人员要求超市立即整改并加大自查力度,防止此类情况再次发生,保护好消费者的舌尖安全。

3月15日,崇川区市场监督管理局学田分局走进学田苑社区开展保障舌尖上安全检查活动。当日工作人员在辖区面包房、超市、药店等地针对预包装食品、超市健康证、处方药品存储等方面进行督查,为邻里居民能消费、敢消费、放心消费提供有力保障。

近期,南通市餐饮行业正逐步恢复堂食,但店内堂食对用餐场地、用餐人数、消杀程度等各方面都有严格要求。3月15日,崇川经济开发区明星社区组织志愿者走访辖区内已复工的小餐饮店面,对店内环境进行检查同时进行食品安全宣传,向小餐饮商家发放餐饮行业有序恢复堂食的相关通告,解释恢复堂食的申请流程和所需材料,在落实“五个到位”的基础上,坚持“先达标、再堂食”,守好舌尖上的安全。

据统计,2019年崇川区市场监管局在辖区新建成25家“消费维权直通车”,着力打通消费维权“最后一公里”。2019年以来,各直通车受理投诉891起,为消费者挽回经济损失85.79万元,群众满意率97%以上。

科普小常识 律师警官来帮忙

3月13日,和平桥街道百花苑社区邀请社区律师、社区民警来到轻纺城开展3·15消费者权益日宣传活动。华东轻纺市场近期正处于试营业期间,黄姝姝律师因地制宜,针对前来购物的顾客开展消费者权益保护法的宣传,吴燕警官则针对商户开展严禁制假售假的法制宣传。

3月13日下午,城东街道板桥社区工会与江苏银行工农支行联合开展了“疫情期间典型骗局,防范骗局要做到‘四个一律’”宣传活动;观音山街道世伦桥社区通过线上直



统筹两手抓 夺取双胜利

复工回头看 防疫维权两手抓

3月14日下午,崇川经济开发区“消费维权直通车”二桥社区、三桥社区联合崇川经济开发区观音山街道市场监管、安监、公安等部门以及先锋志愿者对星城路同和街坊、万科楼宇商户开展“复工回头看、诚信系街邻”3·15疫情防控专项督查,全力保障消费者身心健康。

自复工复产以来,崇川经济开发区太平社区将诚信建设与疫情防控有机结合,对辖区沿街门店经营情况进行检查督导,要求经营者切实履行社会责任,在做好复工复产基本要求的基础上,严格依法经营,确保质量,明码标价,切实维护防疫期间市场秩序,保障居民安心消费。

3月14日下午,新城桥街道“消费维权直通车”八厂社区党委、工会结合疫情防控开展消费维权主题宣传活动。社区党员志愿者与网格员带上3·15国际消费者权益日专刊、食品安全知识宣传手册等宣传资料走进沿街商铺、楼宇企业,逐门逐户进行相关法律法规宣讲,提醒他们注重产品质量,并与之签署《诚信经营书》,为居民营造良好的消费环境。

据悉,2019年崇川区市场监管局在辖区新建成25家“消费维权直通车”,着力打通消费维权“最后一公里”。2019年以来,各直通车受理投诉891起,为消费者挽回经济损失85.79万元,群众满意率97%以上。

科普小常识 律师警官来帮忙

3月13日,和平桥街道百花苑社区邀请社区律师、社区民警来到轻纺城开展3·15消费者权益日宣传活动。华东轻纺市场近期正处于试营业期间,黄姝姝律师因地制宜,针对前来购物的顾客开展消费者权益保护法的宣传,吴燕警官则针对商户开展严禁制假售假的法制宣传。

3月13日下午,城东街道板桥社区工会与江苏银行工农支行联合开展了“疫情期间典型骗局,防范骗局要做到‘四个一律’”宣传活动;观音山街道世伦桥社区通过线上直

崇川区关于对在统筹推进疫情防控和经济社会发展工作中表现突出的人员给予表扬(晋级)的通报(六)

近期,全区各级党组织和广大党员干部按照区委、区政府关于统筹推进全区疫情防控和经济社会发展工作的部署和要求,充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,迎难而上、同舟共济,奋力拼搏,一手抓疫情防控、一手抓复工复产,以有效的疫情防控为复工复产创造条件,以积极的恢复生产为疫情防控提供保障,全力打赢疫情防控阻击战,努力实现全年经济社会发展目标任务,涌现出了一批信念坚定、冲锋在前、担当作为、甘于奉献的先进典型。

为了激励先进、鼓舞斗志,对照《崇川区

疫情防控战时党员干部六条激励措施》,通过一线了解和专项考察,经研究,对8名人员给予通报表扬(晋级)。



扫二维码
看通报详细内容



3月13日,钟秀街道城北村社区联合崇川区市场监督管理局钟秀分局全面排查辖区内网络订餐门店食品安全隐患,进一步加强外卖食品安全和疫情防控措施管控,确保“舌尖上的安全”。
万汝烨



3月14日,文峰街道红星村社区工会到辖区企业科德宝宝羽绒布(南通)有限公司,检查复工后企业生产情况。
邵建均



3月12日,和平桥街道颐和社区联合辖区单位江苏银行志愿者,结合疫情期间的典型案例,为过往居民开展防范金融诈骗宣传,提高居民安全意识。
杨鹏飞



3月15日,观音山街道十八湾社区结合居民办理“易来通”的契机,做好网络祭扫的宣传,普及网上扫墓、献花、敬香等操作流程,以此推行绿色文明的新风尚。
周小玉